
1．デリバリー選択制給食を食べていない理由(複数回答） （アンケート配付数　1895人　・　そのうち現在給食を食べていない1819人を対象に実施）

一中 二中 三中 四中 五中 小計 合計 割合

男 189 171 148 143 104 755

女 226 211 149 152 89 827

男 156 96 101 87 56 496

女 128 111 80 84 42 445

男 119 73 92 89 51 424

女 119 90 87 85 52 433

男 46 56 28 21 16 167

女 16 53 18 3 2 92

男 110 89 66 95 55 415

女 123 117 65 110 51 466

男 152 114 100 107 64 537

女 156 145 104 100 59 564

男 104 94 78 81 39 396

女 82 95 72 55 26 330

男 81 77 68 66 33 325

女 75 72 56 42 27 272

男 73 61 55 57 29 275

女 77 60 48 33 17 235

⑩その他 ・美味しくないと聞いたことがあるから ・量が多い・少ない ・配膳室に取りに行くのが面倒

・おかずが冷たいから ・親がお弁当を作ってくれるから ・自分の好きなものが食べたいから

2．無料での試食会があれば、給食を食べてみたいか

一中 二中 三中 四中 五中 小計 合計 一中 二中 三中 四中 五中 合計

男 56 60 51 41 38 246 男 9 6 36 1 7 59

女 54 53 58 48 25 238 女 3 2 9 0 3 17

男 167 143 107 115 74 606

女 180 171 116 111 72 650

男 15 8 8 8 2 41

女 12 15 2 8 1 38

全体

①保護者等が作る弁当のほうが好き 1582 87.0%

②食べたいと思うメニューが少ない 941 51.7%

⑤周りで食べている生徒が少ない 881 48.4%
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デリバリー方式選択制中学校給食にかかる調査（別紙①）

③食べたことはないが、おいしそうに見えない 857 47.1%

④以前食べたことがあるが、おいしくなかった 259 14.2%

⑥配膳室に行き、受け取り、返却するのが面倒 1101 60.5%

⑦払込金額の単位が最低6000円というのは高すぎる 726 39.9%

⑧ﾊﾟｿｺﾝやｽﾏﾎから予約するのが面倒 597 32.8%

⑨申込み・キャンセルの期限が１週間前だから 510 28.0%

無回答 79

思う 484
全質問無回答

（現在給食を食べている）

思わない 1,256



生徒の昼食摂取状況について (5月22日（月）～6月2日（金）の期間で任意の2日間を抽出し、実数調査を行った総数) 全校区

(また、その総数を分母として割合を算出した)

全校区

1年 2年 3年 1年 2年 3年 1年 2年 3年 1年 2年 3年 1年 2年 3年 1年 2年 3年 全学年

339 336 359 341 343 297 293 293 244 253 209 242 150 139 165 1,376 1,320 1,307 4,003

310 314 335 310 292 251 250 261 201 242 185 218 139 129 153 1,251 1,181 1,158 3,590

27 15 9 23 11 14 37 15 29 2 2 0 8 4 2 97 47 54 198

③コンビニ・スーパー等で購入した弁当 0 1 0 1 8 12 1 0 0 0 0 0 0 0 3 2 9 15 26

2 6 15 7 27 18 5 16 12 9 22 22 3 6 7 26 77 74 177

0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 3 3

0 0 0 0 5 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 6 3 9

全学年

1年 2年 3年 1年 2年 3年 1年 2年 3年 1年 2年 3年 1年 2年 3年 1年 2年 3年 全学年

91.4% 93.5% 93.3% 90.9% 85.1% 84.5% 85.3% 89.1% 82.4% 95.7% 88.5% 90.1% 92.7% 92.8% 92.7% 90.9% 89.5% 88.6% 89.7%

8.0% 4.5% 2.5% 6.7% 3.2% 4.7% 12.6% 5.1% 11.9% 0.8% 1.0% 0.0% 5.3% 2.9% 1.2% 7.0% 3.6% 4.1% 4.9%

③コンビニ・スーパー等で購入した弁当 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 2.3% 4.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.1% 0.7% 1.1% 0.6%

0.6% 1.8% 4.2% 2.1% 7.9% 6.1% 1.7% 5.5% 4.9% 3.6% 10.5% 9.1% 2.0% 4.3% 4.2% 1.9% 5.8% 5.7% 4.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.3% 0.0% 0.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.2% 0.2%

⑤その他
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デリバリー方式選択制中学校給食にかかる調査（別紙②）

中学区 一中 二中 三中 四中 五中 全体

学年

出席人数合計

①家庭弁当

②選択制給食

④コンビニ・スーパー等で購入したおにぎりやパン

⑥昼食を食べていない

中学区 一中 二中 三中

④コンビニ・スーパー等で購入したおにぎりやパン

⑤その他

⑥昼食を食べていない

五中 全体

学年

①家庭弁当

②選択制給食

四中


